METOOUKA 3A OLEHKA HA O®EPTUTE

3A YYACTHUE B NPOLEAOYPA HA IOTOBAPAHE C NMPEABAPUTEJIHA NMOKAHA
3A YYACTUE 3A Bb3JIATAHE HA OBLLUECTBEHA NMOPBYKA

C npegmer:
[ocTtaBka Ha apmaTypa 3a ycykaH usonupaH npoBogHuk 3a HH no o6ocobeHun nosnuum
3a HyxauTe Ha ,EnektpopasnpegeneHune Cesep“ Al

KomnnekcHaTa oueHka Ha kaHgugat no Bcsika obocobeHa nosvumsi ce npecmsita no
cnegHata copmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbOEeTO:

KO - e komnnekcHa oueHka B 6por TOYKM.

T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TEXeCTTa Ha npegnaraHata LeHa Ha CbOTBEeTHaTa
odgepTa.

T2 — e nokasaTen, oTpassiBall, TEXECTTa Ha NpeanioXeHust OT KaHauaata Cpok 3a
N3NbIIHEHWE Ha nopbyKkaTa /B KaneHgapHU gHW/ .

1. NpeanoxeHa ueHa - (T1) c koecdbnumneHT Ha Texxect 90%, KOMTO nokasarten ce
n3yncnsea no criegHarta opmyna:

T1= (Limin/ Lin)* 100

Kbaeto:
Limin - npeacraBnsaBa npegnoxeHaTa Han-HUCKa oblla CTOMHOCT (UeHa) 3a
N3Mb/IHEHNE Ha NOPbYKaTa;
Lin - npeacraensiea obLiata CTOMHOCT (LeHa), NpeasioXkeHa OT CbOTBETHUSA KaHAnOaT.

MakcumanHua 6pon Toukn no To3um nokasarten e 100.
KoedUuMeHTHbT, C KOUTO TO3M KPUTEPUW ydacTBa B KOMIMMEKCHATa OUEeHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTaBka - (T2) c koedomumeHT Ha TexxecT 10%,

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3vmcngdsart no cneaHnAa HauvmH:

Cpok Ha pocTtaBka (B Kan.
OHW) Ha 5 % OT NPOrHO3HOTO [o 30 aHun 31-45 gHK 46 — 60 gHKn
KONn4yecTBO

T2 100 75 50

MakcumanHus 6pon To4kM no To3n nokasaten e 100.
KoedumumeHTbT, C KONTO TO3M KPUTEPUN ydacTBa B KOMMSIEKCHATa OLEHKa e paBeH Ha
0,1.




